



## Taina Sfântului Maslu

În prima parte a lunii august, părinții Mariei au luat concediu și au venit acasă. Reîntâlnirea între copil și părinți a fost emoționantă. După aproape un an în care nu s-a întâlnit cu ei, Maria a constatat că mama ei este slăbită și albă la față.

- Mămico, de câte ori ți-am spus să vii acasă. Să vezi ce mâncare bună face bunica, dacă ai fi venit sigur nu slăbeai așa!

Mama nu i-a dat nici un răspuns fetei și atunci Maria a citit îngrijorarea de pe fața bunicii. Era chiar într-o zi de vineri și de câteva zile începuse postul Adormirii Maicii Domnului. Părinții au plecat cu mașina la oraș, iar bunica i-a spus fetei:

- Maria, mama ta este bolnavă. Acum a plecat la un medic în oraș, iar noi trebuie să ne rugăm lui Dumnezeu să o ajute. Astăzi, la biserică se slujește Taina Sfântului Maslu și ar fi bine să mergem.

Maria nu a stat pe gânduri. S-a îmbrăcat în hainele pentru biserică și a plecat împreună cu bunica. La biserică a fost foarte atentă la slujbă, rugându-se mereu în gând: *Doamne, dă-i sănătate mamei mele!* La sfârșitul slujbei, Maria l-a așteptat pe părintele care a slujit și l-a întrebat:

- Părinte, mama mea este bolnavă. Este adevărat că dacă eu mă rog și vin la slujba aceasta ea se face sănătoasă?

- Da, Maria, este adevărat. Dacă participăm la Slujba Sfântului Maslu, și-i aducem și pe cei bolnavi la această slujbă, darurile Sfântului Duh aduc alinare, puterea de a răbda și chiar vindecare.



## Sfânta Scriptură despre... Sfântul Maslu

Să aflăm ce spuneau cei doi sfinți despre Taina Sfântului Maslu. Va trebui să rezolvați corect perechile de exerciții de mai jos și să aflați trimerterile pentru două versete din Noul Testament. Rezultatul primului exercițiu reprezintă capitolul, iar rezultatul celui de-al doilea, versetul.

*Copiii care vor transcrie din Noul Testament versetele corecte și le vor trimite pe adresa revistei până la data de 1 decembrie 2008, vor primi câte o surpriză!*

*Epistola Sf. Apostol Iacov*

$$36:6+2 \times (3 \times 4-9:3)-19=$$
$$7+3 \times 5+9:3 \times 2-14=$$

*Sfânta Evanghelie după Marcu*

$$3:3+3 \times 3-3 \times 3:3-3:3=$$
$$25-3 \times (5-9:3)-24:4=$$